
II. samopnspevek se izteka
V otrodh je prihodnost naroda. Zato nam ne more biti vseeno. kako

jih vzgajamo in izobražujemo, skrbimo za njihovo zdravje in varnosl.
Ko smo se odločati xa 11. satnoprispevek, smo jim hoteli zagotoviti
vrtce, v katerih bi se brezskrbno igrali, svetle učilnice, ambulante,
pred katerimi jim ne bi bilo treba čakati več ur v vrsti.

Takosmo izII. samoprispevka katerem je 8 učilnic in telovadni-
število učilnic v naši občini pove-
čali za 56, vrtci lahko sprejmejo
460 večotrok kot prej, zgrajen je
nov otroški dispanzer k zdrav-
stvenemu domu Moste, prihod-
nje leto s spomladi pa bo ob so- .
točju Gruberjevega kanala in
Ljubljanice dograjen tudi dom
za ostarele občane. Resda so mo-
rale v nekaterih primerih z de-
narjem pomagati tudi občina.
krajevne skupnosti ali sis za otro-
ško varstvo, ker so bile potrebe
tolikšne, da bi bili vrtci ali šola, če
bi jih gradili le iz II. samopri-
spevka že ob odprtju premajhni.
Nekaj poslopij iz II. samopri-
spevka smo pričeli zidati z več-
mesečno zamudo. Vsa kasnejša
opravičila in iskanja vzrokov za
tako ravrianje niso tnogla spre-
meniti dejstva, da je vsako odla-
šanje zelo podražilo stroške
gradnje. To naj nam bo izkušnja
za prihodnje.

Kaj vse je že
zgrajeno iz

II, samoprispevka?
Najprej je bil sezidan prizidek

k OS Adolfa Jakhla v Zalogu, v

ca. Stroški gradnje so znašali 9
milijonov 337.000 dinarjev. Pri-
zidek z 8 učilnicami in telovad-
nico je dobila tudi OŠ Leopolda
Mačka-Boruta v Novem Polju.
Tu kaže omeniti, da so bile iz sa-
moprispevka zgrajene le 4 učil-
nice, za druge 4 pa je denar
zbrala občina. V celoti je šola
stala 34 milijonov 800.000 di-
narjev. Zrasli sta tudi šola z 18
udbiicami in telovadnico — zi-
dava je stala 61 in pol milijona
dinarjev — ter vrtec za 140 otrok
v Novih Jršah (15 milijonov di-
narjev). Tu so že zdaj sezidani
večji gospodarski prostori. ker je
predvideno povečanje vrtca.
Denar za te prostore sta prispe-
vali bežigrajska in naša občina.
Vse novozgrajene šole in prizidki
imajo tudi zaklonišča. Vzgojno-
varstveni zavod Zajčja dobrava
je dobil dve novi enoti: Sneberje
in Novo Polje. V vsakem je pro-
stora za 60 otrok. Za prvega je
bilo treba zbrati nekaj več kot 7
milijonov dinarjev, za drugega
pa 14 milijonov 763.000 dinar-
jev, ker ima tudi kuhinjo. Vrtec v

Zalogu, ki bo resnično zaživel
šele v teh dneh, čeprav so ga slo-
vesno odprli že julija meseca,
lahko sprejme 120 otrok. Polo-
vico denarja (11 milijonov) so
prispevali mestna in občinska sis
za otroškova varstvo ter KS
Zalog. Tudi vrtec v Štepanjskem
naselju, ki je med večjimi v naši
občini, saj je v njem prostora za
200 otrok, ni ves zgrajen iz de-
narja II. samoprispevka. Tudi
zanj so polovjco celotnega zne-
ska, ki znaša nekaj več kot 28 mi-
lijonov in pol dinarjev, zbrali ob-
čina, sis za otroško varstvo in KS.
Za gradnjo prizidka k zdravstve-
nemu domu Moste, s katerim
smo pridobili zobozdravstveni
dispanzer, svetovalno službo in
ambulanto za obolenje dihal, pa
je bilo treba dati skoraj 25 mili-
jonov dinarjev.

§e tri stavbe
tik pred odprtjem

Šolski zvonec se bo v teh dneh
prvič oglasil po novih šolah v Šte-
panjskem naselju in v Dolskem, kjer
se bo brnenju zvonca pridružil tudi
otroški smeh iz prostorov, ki so v isti
stavbi namenjeni vrtcu. Otroški živ-
žav pa bo napolnil igralnice novega
vrtca na Vevčah.

VnovištepanjskišoHbo 18 učilnic,
mala in velika telovadnica ter zobna
ambulanta, ki sicer sprva ni bila
predvidena. Potem pa sta denar

zanjo zbrala zdravstveni dom Moste
in KS Štepanjsko naselje.

Tako se bodo tudi šolarji iz Šte-
panjskega naselja pridružili tistim
svojim maloštevilnim v naši občini.ki
imajo to ugodnost, da lahko gredo k
zobozdravniku tudi med poukom. Pa
tudi zaobisksejelažjeodločiti.če je
prostor vedno isti in otroka sprej-
meta zdravnik in sestra, ki ga že poz-
nata. Največ težav pri gradnji te šole
je povzročaJo pomanjkanje zemlje
za ureditev okolice. Najprej so jo
menda odvažali drugam, ker jim je
bila tam v napoto, nato pa so jo mo
rali iz drugih gradbišč ponovno voziti
v Štepanjsko naselje. Sola je stala 77
milijonov dinarjev.

S približno enoletno zamudo je
dograjeno tudi poslopje v Dotskem,
v katerem so štiri učOnice in dve
igralnici. Stavbo, katere zidava naj bi
stala okoli 22 milijonov dinarjev, je
najprej gradil Zidar Kočevje, po nje-
govi ukinitvi pa je vse obveznosti
tega podjetja prevzel Staninvest. Na
zgradbi je bilo v teh dneh treba od-
praviti še nekatere pomanjkljivosti,
ki so bile ugotovljene pri tehničnem
pregledu. Okolico stavbe je uredilo
podjetje Arboretum iz Volčjega po-
toka.

Velja pa pohvaliti GP Hrastnik, ki
je ztdalo vrtec za 60otrok na Vevčah.
Gradnja je potekala brez zapletov,
tudi okolica vrtca je že pripravljena
za sprejem otrok. Predvideno je bilo,
da bodo stroški gradnje znašali 15

. milijonov dinarjev.

Uom za ostrele občane — spomhdi 1982

BN KJE ŠE KASNIMO?
Tudi zidava doma za ostarele

občane se je pričela z nekajme-
sečno zamudo. Lani poleti je bil
končno položen temeljni kamen,
delavci Megrada so potem pripe-
ljali na gradbišče stroje, ki pa so
nekaj časa še kar mirovali. Prišlo
je ponovno do trimesečne zamu-
de, ki jo pri Ingradu, kajti Me-

grad se je medtem pridružil temu
gradbenemu podjetju, opraviču-
jejo z izredno hudo zimo in ne-
pričakovanimi težavami pri iz-
kopu. Kakorkoli že, drugo leto
spomladi bo dom, ki bo sprejei
200 notranjih oskrbovancev in
katerega gradnja bo po načrtih
stala skoraj 144 milijonov dinar-
jev, dograjen.

VRTEC V HRUŠICI
Zidava vrtca, v katerem naj bi bilo prostora za 60 otrok, nikakor ne

steče. Najprej je bil vzrok odlašanju upravni spor na vrhovnem sodišču
SRS glede zemljišča, nato se je zapletlo pri komunalnih zadevah, zdaj
pa, ko je vse to urejeno, gradnjo onemogoča novi zakon o omejitvi in-
vesticij. Zato bo treba počakati na odložitev republiške komisije, ki
pregleduje, katere nalozbe so upravičene.

Besedilo in slike: D. J.


